

# FOK BORÅS

## SAMMANDRAG av STYRELSEMÖTE 2020 09 02

/DG

Närvarande:	Anders Andersson (ordförande)	Åke Nordin Esko Nyysti	Mikael Polgary David Säll
	Jens Ståhl Tomas Ånhed	Hartwig Krüger	Morgan Friberg

### Rapporter

#### - Ekonomi

90 000 kr för löpande utgifter + 100 000 kr på sparkontot

#### - Pistol

Möte med pistolsektionen torsdagen den 1/10 kl 18.00 i Boråshallen. Även BPS är välkomna. Föranmälan krävs för vi kommer att bjuda på revbensspjäll med potatissallad. Epostadress till [anmalan@fokboras.se](mailto:anmalan@fokboras.se) som vidareänds till Tomas.

#### - Viltmål

- Inget att rapportera/ingen verksamhet

#### - Trappbana

- Verksamhet genomförs på måndagar i vanlig ordning

### Föreningsintyg

- 6 intyg behandlades och godkändes av styrelsen.

1 pistol kal. 9x19 mm

4 pistoler kal. .22lr

1 hagelgevär kal. 12

### Medlemsärenden

- Inga ansökningar för närvarande. Lista för nybörjarkursen sätts upp i luftpistolhallen. Flera har anmält intresse

### Information Skyttecenter

- Tomas berättade om arbetets framåtskridande.
- Vid beräkningar av servicekontoret konstateras att man har ett stort överskott på schaktmassor.
- Planerna och ritningarna behöver revideras.
- Möte med Borås skytteallians tisdag 8/9.

### Övriga frågor/punkter

- Målmateriel samordnas med BPS. Hartwig samordnar arbetet med att bygga nya mål för det vridbara målstället.
- Tomas kontaktar Per Hansson för att komma överens om när vi kan riva skjuthallarna med hans hjälp.
- Arrendeavtal med PEAB behöver förlängas. Jens och Anders kollar upp med dem.
- Samarbetsavtal med Borås Ps behöver ses över. Jens kollar upp med dem.
- Besiktning av Trappbanan behöver ske snarast. Tillståndet går ut 2020-10-06. Anders kontaktar polisen.

### Nästa möte:

2020-10-05 kl. 18.00 i klubbstugan.